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Problemas de ecuaciones

La suma de dos numeros pares consecutivos es 102. Halla esos nimeros. (50y52)
La suma de tres niUmeros impares consecutivos es 69. Busca los nimeros. (21,23 y25)

La suma de dos nimeros pares consecutivos es 210. Halla esos nimeros. (104 y 106)

La suma de dos numeros es 32 y uno de ellos es la séptima parte del otro. Halla los dos

ndmeros. (4y28)

La suma de dos numeros consecutivos es 107. Calcula esos nimeros. (53y54)
La suma de dos numeros pares consecutivos es 54. Busca esos nimeros. (26y 28)
La suma de dos numeros impares consecutivos es 36. Busca esos numeros. (17 y19)

Halla dos nimeros sabiendo que uno es triple que el otro y su suma es 20. (5y15)

Halla dos nimeros sabiendo que uno excede al otro en 6 unidades y su suma es 40 .(17y23)

Si dos numeros son tales que uno es el cuadruplo del otro y su suma es 125.¢Cuales son esos
numeros? (25 y100)

Se reparten bombones entre tres nifios. Al 22 le dan el doble que al primero y al tercero el triple
que al segundo. Si el total es de 18 bombones. ¢ Cudntos bombones dan a cada nifo?

(al 12 2 bombones, al 22 4 bombones y al 32 12 bombones)

En un saldn hay doble niumero de nifias que de nifos y la mitad de adultos que de nifios. Si en total
hay 35 personas ¢ Cudntos nifios, nifias y adultos hay? (nifios 10,nifas 20,adultos 5)

En una reunidn hay 4 veces mas nifios que mujeres y de hombres 3 veces mas que la mitad de
mujeres. Si en total hay 91 personas ¢ Cuantos nifilos, mujeres y hombres hay?

(Nifios 56, mujeres 14y hombres 21)

En un avién viajan el cuaddruple de hombres que de mujeres y la mitad de nifios que de mujeres, en
total viajan 165 personas .¢Qué nimero corresponde a cada tipo de persona?

(Hombres 120, mujeres 30 y nifios 15)

Un hombre legd su fortuna de la siguiente manera: la mitad para su esposa, la tercera parte para su
hijo, la octava parte para su sobrinay 180 € a una institucién benéfica ¢ Cuanto dinero

poseia? (4320 €)

En una clase hay nifios de 13, 14 y 15 afios. De 14 afios hay el doble que de 15 afios y de 13 aios el
triple que de 14. ¢{Cuantos nifios hay de cada edad si en total hay 27 alumnos?

(de13 afios 18 nifios, de 14 afios 6 y de 15 afios 3 nifios)

En un autobdus viajan triple nimero de mujeres que de nifios y doble nimero de hombres que de
mujeres y nifios juntos. En total viaja 60 personas. Calcula cuantos nifios mujeres y hombres viajan
en dicho autobus. ( nifios 5, mujeres 15 y hombres 40)

18. Luis tiene 16 afios mdas que Manuel y dentro de 4 afios tendra el doble. ¢ Qué edad tiene cada
uno? (Manuel 12 y Luis 28)
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La hermana de Juan tiene 13 afios mas que él y dentro de 6 afios tendrd el doble ¢Qué edad tiene
cada uno? (Juan 7 afios, hermana 20)
Un padre tiene 25 afios mas que su hijo y dentro de 5 afios tendrd el doble ¢Qué edad tiene cada
uno? (hijo 20 afios, padre 45)

Ana tiene 7 afios mas que Pedro y hace 1 aio tenia el doble ¢ Qué edad tiene cada uno?

(Pedro 8 afios y Ana 15)

Maria tiene 30 afios mas que Luis y dentro de 7 aios tendrd el triple. ¢ Qué edad tiene cada uno?
(Maria 38 afios y Luis 8)

Ana tiene 36 afios menos que su padre y dentro de 8 afos, su padre tendra el cuddruplo de los que

entonces tenga ella.¢Qué edad tiene cada uno en la actualidad?

(Ana 4 anos y padre 40)

La madre de Luis tiene 26 ailos mas que él y dentro de 3 afios tendrd el triple. ¢ Qué edad tiene cada
uno? (Luis 10 afios, madre 36)

Marisa tiene 20 aflos mas que su hijo y dentro de 5 afios tendra el doble de edad que la que
entonces tenga éste. ¢ Qué edad tiene cada uno? (Marisa 35 afios, hijo 15)

La diferencia de edad entre dos hermanos es de es de 5 afos y dentro de 2 afios uno tendra doble
gue el otro.i Qué edad tiene cada uno? (un hermano 3 afios y otro 8)

La diferencia de edad entre un padre y un hijo es de 32 afios y dentro de 5 afios la edad del padre
serd el triple de la que entonces tenga el hijo.i Qué edad tiene cada uno ?

(Hijo 11 afios, padre 43)

La diferencia de edad entre un abuelo y su nieto es de 48 anos y hace 4 afios el abuelo tenia 5 veces
la edad del nieto.éQué edad tiene cada uno? (nieto 16 anos, abuelo 64)

El perimetro de un rectangulo mide 34 m. Calcula sus dimensiones sabiendo que la base mide 7 m
mas que la altura. (base 12 my altura 5 m)

Problemas de ecuaciones de segundo grado

La diferencia entre la base y la altura de un rectangulo es 4 m. Halla las dimensiones sabiendo que
el 4rea es 60 m? (base 10 my altura 6¢cm)

La diferencia entre la base y la altura de un rectangulo es de 2 m..sabiendo que el drea es 48 m?,
halla la base y la altura del rectangulo. (base 8 cm y altura 6 cm)

La diferencia entre la base y la altura de un tridngulo es de 2 m. Y el 4rea es 24 m?-Halla la base y la
altura del tridngulo (base 4 cm y altura 6cm )

El drea de un cuadrado es 144 m* .Calcula su lado (lado12 cm)

El producto de dos nimeros consecutivos es 1260. Calcula dichos nimeros. (35 36)



35. El producto de dos numeros es 675. calcula dichos nimeros sabiendo que uno es el triple del
otro. (15y 45)

36. El producto de dos niumeros es 450, sabiendo que uno excede al otro 7 unidades, Calcula dichos
numeros. (18y 25)

37. El producto de dos nimeros pares consecutivos es 624. Busca esos nimeros. (24vy 26)

38. Un numero es 5 veces superior a otro y su producto es 320. Busca los dos numeros (8 y 40)

Modelos de problemas

1.- La suma de dos nimeros pares consecutivos es 102 . Halla esos nimeros

LANTEAMIENTO
DATOS
1°" nimero = x X+x+2 =102
22 niUmero= x+2 2x =100
Suma =102
X =
50+2=52

R; 1er numero =50
22 nimero =52
Comprobacién 102

2.- La suma de tres nimeros impares consecutivos es 69. Busca los nimeros

PLANTEAMIENTO

DATOS
1°" ndmero = x X+X+2+x+4=69
22 numero= x+2 3x=69—-6
3 nimero=x+4 3x =63
Suma =69
X =
X =21

21+2=23




P1+4=25

1* nimero =21

R; 22 numero =23

3 ndimero = 25

Comprobacién 69

3.- Luis tiene 16 afios mas que Manuel y dentro de 4 afios tendra el doble.éiqué edad tiene cada uno?

DATOS PLANTEAMIENTO
2(x+4)=x+16+4
Personas Ahora y Dentro de 4
siempre anos Px +8=x+20
Luis X + 16 X + 16 + 4 Px —x=20-8
Manuel X X + 4 X = 12
12+16=28

R; Luis tiene 28 afios
Manuel 12 anos

Comprobacion : 2-(12+4)=28+4

32=32

4.- La diferencia entre la base y la altura de un rectangulo es 4 m. Halla las dimensiones sabiendo
que el area es 60 m?

DATOS PLANTEAMIENTO
) la altura
O — la base X (x+4)=60
x2+4x =60

X +4x—-60=0



= no vale por negativa

Respuesta: altura=6m; Base = 10m.
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